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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Nombre;

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

1) 51 x54 = 2) 92 x75=
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3 74x33=

Respuestas
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ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
51 x54 = 92 x75= 74 x 33 = N 2,754
5 1 9 2 7 4
2 /,’ 0 ,/,’ c 6 // 1 /,/ 7 2 ,," 1 ,,” 3 2 6,900
5| 5| ® 6l 3] 4 o A R
2 0 4 1 5 1 3. 2,442
e 4 ,f Al 5 ,f AANE
7 9 1. , 4 . 2,244
5 4 0 -0 4 2
5 3,393
4) _ 5) _ 6) _
68 x 33 = 87x39= 21 x 53 = 6 1,113
6 8 8 7 2 1
1 ,,”’ 2 ,,"’ 3 2 /,’/ 2 ’,’/ 3 1 ,,", 0 ,,", 5 7. 4, 158
) g | 4 3| S |1 ) 0|~ 5
1 |2 7 7 e 1o o .7 8 2,212
ol 3 . A P SR
2 3|.” 1
. v 2,522
4 4 9 .7 3 1 3 o
10. 1,170
7) 8) 9)
66 x 63 = 28 x 79 = 97 x26=
6 6 2 8 9 7 . 2,028
3 3 5 1 5 5 1 1 > |2 3,772
4 ’ 6 e 6 2 7 4 II’ 6 2 7’ 8 4 4
1 1 1,77 5 4
3 29 6
1 8 8 2 // 8 i 2 5 4 2
5 8 1 72 2 2
10) 39x30= 11) 78 x 26 = 12) 82 x 46 =
3 9 7 8 8 2
2 A1 0
O 3 1,,,’ ,” 2 3 4
1 9 7 o |7 4| 6 3 2 8
0 0 4 | 4 4 1
0 6 6
1 0 0 ol.” 2 ) 8 7 8 2
7 0 2 8 7 2
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